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APROFUNDAMENTO 6 (GEOMETRIA PLANA PARTE 1)
1) Dado o triângulo ABC, abaixo indicado, construímos a poligonal ABCDEFG.... Calcular o comprimento de L dessa poligonal, sabendo que os triângulos construídos são equiláteros.
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a) 2c          b) a + b + c        c) 2 ( a + b )       d) 2 ( a + c )         e) 
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2) A figura abaixo é um triângulo isósceles de base BC. Determine o valor do ângulo x.





             A 

                                       B[image: image3.png]AN




3) Os lados de um triângulo retângulo medem 6cm, 8cm e 10cm. Calcular os raios dos círculos inscrito, circunscrito e exinscrito.

4) Na figura abaixo B`C` é paralelo a BC. Se AB = 20cm, AC = 15cm e   AB`= 25cm, calcular AD.
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5) Num triângulo retângulo de catetos “b” e “c”, hipotenusa “a” e a altura que lhe é relativa “h”, prove que 
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6)  Na figura abaixo, calcular o valor de sen x.
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 Considerando a figura do problema anterior, calcular o valor do cos x.

7) Considerando a figura abaixo, sendo AB o diâmetro do círculo, prove que    
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8) Considerando a figura abaixo, sendo AB o diâmetro do círculo, prove que   
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9) Considerando a figura abaixo, sendo AB o diâmetro do círculo, prove que 
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